\IMASTECH

YAMAHA SUPER TENERE 1200 2014 - UP V2

Montaje para Base Top Case MASTECH

— £50/508

NN L7
5'?//7_(7/5/7_1]

Nota:

No apriete todos los tornillos hasta que no estén completamente alineadas todas las

perforaciones con respecto a los puntos de sujecion.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que las partes

y las piezas esten completas.

Herramientas:

Kit llaves hexagonas

Kit llaves torx

(Kit Instalado

e N\ D D
Platina Soporte Platina Apoyo Platina Aluminio Buje Aluminio Buje Aluminio Arandela plana
A B M8 Inox
22.00
Bl | =
@ = Q
Buj1 Buj2 Aral
Cantidad: 1 Cantidad: 1 Cantidad: 1 ) |Cantidad: 2 Cantidad: 2 Cantidad: 1
\ \ \ \_ J . J L J
- - N N D
Buje Aluminio Tornillo Socket Tornillo Socket Tuerca seg. Tornillo Avellanado Tornillo Avellanado
C M8 x 45 galv. M8 x 120 galv. M8 inox. M8 x 20 inox. M8 x 80 inox.
il - m SN—F
GINE ) =
o)7 =
=
Buj3 T2 TCA1 T4
Cantidad: 2 Cantidad: 2 Cantidad: 2 Cantidad: 1 Cantidad: 1 Cantidad: 2
\ J VAN J . J U J \\ y,

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia



\IMASTECH

Instalacion

YAMAHA SUPER TENERE 1200 2014 - UP V2

Si su moto trae esta pieza retirela.

Imagen 1

Al terminar la instalacion de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornilleria esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com




\IMASTECH

Assembly Instructions top case rack for mastech pannier

YAMAHA SUPER TENERE 1200 2014 - UP V2

NN L2
EIFMg/Eﬂg

— LS50/508

Note :

Do not tighten the screws until they are completely aligned with the holes.

Before the installation, please verify through the manual that all pieces and parts are

complete.

Tools Required:
Hex Allen Wrench Set
Combination Wrench Set

" Assembled kit

\

J

4 - ) - ) ~
Support plate Aluminum plate Aluminum busshing Aluminum busshing Flat washer
A B M8 INOX
u =
P 0
Pla2 Pla3 Buj1 Buj2 Aral
Quantity 1 Quantit 1 it 1 Quantit Quantit ;
) y JL Quantity ) y 2 ) y 2J ‘Quantlty 1 )
N N N N N N
Aluminum bushing Socket screw Socket screw Safe nut Countersunk screw Countersunk screw
C M8 x 45 galv. M8 x 120 galv. M8 inox. M8 x 20 inox. M8 x 80 inox.
it - S——
E=\IIE 9 =
OILLE ) =
4
Buj3 T2 TCA1 T4
Quantity 2 Quantity 2 Quantity 2 Quantity 1 Quantity 1 Quantity 2
\ J \\ J \\ J \\ J \\ J \\ J

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Calle 76 # 52D - 74 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com



\IMASTECH

Installation

YAMAHA SUPER TENERE 1200 2014 - UP V2

If your motorcycle brings this retired piece.

Imagen 1

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Calle 76 # 92D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com



